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Pregunta 36
IDIOMA DE REALIZACIÓN DE LA ENTREVISTA.

Castellano 81,8
Gallego 18,2
(N) (1.127)

Pregunta 1
Para comenzar, y refiriéndonos a la situación general de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

Muy buena 3,2
Buena 23,5
Regular 50,2
Mala 16,5
Muy mala 6,1
N.S. 0,3
N.C. 0,2
(N) (1.127)

Pregunta 2
¿Y cómo calificaría Ud. la situación general de España: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,8
Buena 6,5
Regular 39,9
Mala 34,8
Muy mala 17,7
N.S. 0,3
N.C. 0,1
(N) (1.127)

Pregunta 3
¿Y cree Ud. que la situación general de Galicia es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro
años?

Mucho mejor 2,2
Mejor 24,5
igual 39,0
Peor 28,5
Mucho peor 4,3
N.S. 1,3
N.C. 0,3
(N) (1.127)

Pregunta 4
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta de Galicia en estos últimos cuatro años: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 5,1
Buena 25,8
Regular 37,1
Mala 20,1
Muy mala 10,8
N.S. 0,8
N.C. 0,2
(N) (1.127)
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Pregunta 5
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Alberto Núñez Feijóo al frente de la Xunta de Galicia: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

Muy buena 9,0
Buena 27,3
Regular 31,6
Mala 19,6
Muy mala 10,8
N.S. 1,1
N.C. 0,6
(N) (1.127)

Pregunta 6
En su  opinión,  ¿cuál  es  el  problema más  importante  que  tiene  Galicia  en  la  actualidad?  ¿Y en  segundo  lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Primer problema Segundo problema TOTAL
Paro 61,8 9,8 71,7
Problemas económicos (quejas generales sobre la situación económica, carestía de
la vida, precios, etc.)

2,2 8,1 10,3

Sanidad 5,6 11,6 17,2
Los/as políticos/as en general, los partidos políticos y/o la política 2,0 4,8 6,7
Educación 1,8 6,8 8,6
Falta de tejido industrial 1,2 2,0 3,3
Los impuestos 0,2 0,5 0,7
La corrupción y el fraude 1,2 5,1 6,2
Las pensiones 0,5 0,5 1,1
Problemas relacionados con la agricultura 1,2 1,5 2,7
Problemas relacionados con la ganadería 1,2 1,2 2,4
Problemas relacionados con la pesca 1,1 1,2 2,2
Los recortes 0,3 1,0 1,2
Problemas sociales (injusticias sociales, desigualdades, falta de ayuda, pobreza) 2,1 4,6 6,7
La vivienda 0,1 0,9 1,0
Calidad del empleo (precariedad, malas condiciones de trabajo, bajos salarios, etc.) 2,0 3,5 5,5
La inseguridad ciudadana 0,1 1,2 1,3
El Gobierno, partidos y políticos/as concretos/as 0,7 1,0 1,7
Las infraestructuras 1,5 3,6 5,1
La despoblación 1,8 2,5 4,3
Envejecimiento de la población 1,5 1,0 2,5
Problemas medioambientales 0,4 1,6 2,0
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,4 0,1 0,4
Emigración, salida de jóvenes al extranjero 0,4 0,8 1,2
Los incendios forestales 2,1 2,6 4,7
Menciones genéricas al sector primario 0,1 0,2 0,3
Abandono/falta de atención al mundo rural 0,1 0,6 0,7
Falta de oportunidades para la juventud 0,3 0,1 0,4
Otras respuestas 1,8 3,2 5,0
Ninguno 0,8 6,4 7,2
N.S. 3,3 5,9 3,3
N.C. 0,4 6,0 0,4
(N) (1.127) (1.127) (1.127)

CIS
Estudio nº3153. PREELECTORAL DE GALICIA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2016. A CORUÑA Agosto 2016

Pág 2



Pregunta 6a
En su  opinión,  ¿cuál  es  el  problema más  importante  que  tiene  Galicia  en  la  actualidad?  ¿Y en  segundo  lugar?
(MULTIRRESPUESTA).

Paro 71,7
Problemas económicos (quejas generales sobre la situación económica, carestía de
la vida, precios, etc.)

10,3

Sanidad 17,2
Los/as políticos/as en general, los partidos políticos y/o la política 6,7
Educación 8,6
Falta de tejido industrial 3,3
Los impuestos 0,7
La corrupción y el fraude 6,2
Las pensiones 1,1
Problemas relacionados con la agricultura 2,7
Problemas relacionados con la ganadería 2,4
Problemas relacionados con la pesca 2,2
Los recortes 1,2
Problemas sociales (injusticias sociales, desigualdades, falta de ayuda, pobreza) 6,7
La vivienda 1,0
Calidad del empleo (precariedad, malas condiciones de trabajo, bajos salarios, etc.) 5,5
La inseguridad ciudadana 1,3
El Gobierno, partidos y políticos/as concretos/as 1,7
Las infraestructuras 5,1
La despoblación 4,3
Envejecimiento de la población 2,5
Problemas medioambientales 2,0
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,4
Emigración, salida de jóvenes al extranjero 1,2
Los incendios forestales 4,7
Menciones genéricas al sector primario 0,3
Abandono/falta de atención al mundo rural 0,7
Falta de oportunidades para la juventud 0,4
Otras respuestas 5,0
Ninguno 7,2
N.S. 3,3
N.C. 0,4
(N) (1.127)

Pregunta 7
Y, en general, ¿qué partido o coalición cree Ud. que puede resolver mejor los problemas de Galicia? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

PP 31,0
PSdeG 8,4
BNG-Nós 4,0
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 12,6
Ciudadanos 0,8
Otro partido 1,4
Ninguno 21,4
N.S. 17,8
N.C. 2,6
(N) (1.127)
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Pregunta 7R
Y, en general, ¿qué partido o coalición cree Ud. que puede resolver mejor los problemas de Galicia? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 31,0
PSdeG 8,4
BNG-Nós 4,0
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 12,6
Ciudadanos 0,8
Otro partido 1,4
Ninguno 21,4
N.S. 17,8
N.C. 2,6
(N) (1.127)

Pregunta 8
Como Ud. sabe, el próximo 25 de septiembre se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas
elecciones al Parlamento gallego con toda seguridad, probablemente vaya, probablemente no vaya o no irá a votar con
toda seguridad?

Sí, con toda seguridad 74,2
Probablemente sí 15,6
Probablemente no 3,4
No, con toda seguridad 3,8
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 2,7
N.C. 0,4
(N) (1.127)

SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016
(1 o 2 en P8)

(N=1.012)

Pregunta 8a
¿Y tiene ya decidido su voto?

Sí 62,4
No 37,2
N.C. 0,5
(N) (1.012)
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SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016 Y NO HAN DECIDIDO AÚN
SU VOTO

(1 o 2 en P8 y 2 en P8a)
(N=376)

Pregunta 8b
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

PP/PSdeG 11,7
PP/BNG-Nós 1,9
PP/En Marea 0,8
PP/Ciudadanos 2,7
PP/Otros 0,8
PP/Abstención 0,3
PSdeG/BNG-Nós 3,2
PSdeG/En Marea 13,3
PSdeG/Ciudadanos 3,5
PSdeG/Otros 0,5
PSdeG/Voto nulo 0,3
PSdeG/En blanco 0,3
PSdeG/Abstención 0,8
BNG-Nós/En Marea 5,6
BNG-Nós/Ciudadanos 0,3
BNG-Nós/Otros 0,3
BNG-Nós/Voto nulo 0,3
BNG-Nós/En blanco 0,3
En Marea/Ciudadanos 1,1
En Marea/Otros 2,1
En Marea/Voto nulo 0,3
En Marea/En blanco 0,5
En Marea/Abstención 0,3
Ciudadanos/Otros 0,3
Ciudadanos/En blanco 0,3
Otros/En blanco 0,5
Voto nulo/En blanco 0,5
Otras respuestas 8,8
N.S. 32,4
N.C. 6,4
(N) (376)

Pregunta 9
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las
próximas elecciones autonómicas?

Mucho interés 16,5
Bastante interés 30,0
Poco interés 34,9
Ningún interés 17,5
N.C. 1,2
(N) (1.127)
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Pregunta 10
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

Los temas propios de Galicia 64,7
Los temas generales de España 23,1
(NO LEER) Ambos por igual 10,4
(NO LEER) Ninguno de los dos 0,6
N.S. 0,7
N.C. 0,5
(N) (1.127)

Pregunta 11
Y  suponiendo  que  las  elecciones  autonómicas  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

PP 28,7
PSdeG 12,5
BNG-Nós 4,7
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 17,5
Ciudadanos 2,0
PACMA 0,2
Comunistas da Galiza (Partido Comunista de los Pueblos de España, P.C.P.E.) 0,1
Escanos en Branco (EB) 0,7
Compromiso por Galicia (CxG) 0,1
Otros partidos 0,4
Voto nulo 1,2
En blanco 4,1
No votaría 4,1
N.S. 17,7
N.C. 6,1
(N) (1.127)

Pregunta 11R
Y  suponiendo  que  las  elecciones  autonómicas  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 28,7
PSdeG 12,5
BNG-Nós 4,7
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 17,5
Ciudadanos 2,0
Escanos en Branco (EB) 0,7
Otro partido 0,8
Voto nulo 1,2
En blanco 4,1
No votaría 4,1
N.S. 17,7
N.C. 6,1
(N) (1.127)
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Pregunta 12
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias
ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

PP 27,7
PSdeG 20,7
BNG-Nós 6,2
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 16,3
Ciudadanos 4,2
PACMA 0,4
Comunistas da Galiza (Partido Comunista de los Pueblos de España, P.C.P.E.) 0,3
Partido Libertario (P-LIB) 0,1
Escanos en Branco (EB) 0,4
Compromiso por Galicia (CxG) 0,3
Otros partidos 0,6
Ninguno 13,3
N.S. 5,9
N.C. 3,6
(N) (1.127)

Pregunta 12R
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias
ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 27,7
PSdeG 20,7
BNG-Nós 6,2
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 16,3
Ciudadanos 4,2
PACMA 0,4
Otro partido 1,6
Ninguno 13,3
N.S. 5,9
N.C. 3,6
(N) (1.127)

Pregunta 12a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016).

PP 33,2
PSdeG 17,0
BNG-Nós 5,5
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 19,1
Ciudadanos 3,0
PACMA -
Escanos en Branco (EB) 0,7
Otro partido 1,3
Voto nulo 1,2
En blanco 4,1
Ninguno 6,8
N.S. 4,6
N.C. 3,5
(N) (1.127)
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Pregunta 13
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de
septiembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

PP 83,8
PSdeG 1,1
BNG-Nós 0,1
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 2,0
Ciudadanos 0,1
Escanos en Branco (EB) 0,4
Alternativa Independiente de Galicia (A.I.D.G.) 0,2
Otros partidos 0,2
Ninguno 1,1
N.S. 10,3
N.C. 1,0
(N) (1.127)

Pregunta 13R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de
septiembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 83,8
PSdeG 1,1
BNG-Nós 0,1
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 2,0
Ciudadanos 0,1
Otro partido 0,7
Ninguno 1,1
N.S. 10,3
N.C. 1,0
(N) (1.127)

Pregunta 14
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

PP 32,6
PSdeG 15,1
BNG-Nós 5,1
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 18,3
Ciudadanos 2,3
PACMA 0,3
Comunistas da Galiza (Partido Comunista de los Pueblos de España, P.C.P.E.) 0,3
Escanos en Branco (EB) 0,3
Otros partidos 1,9
Ninguno 5,1
N.S. 13,8
N.C. 5,0
(N) (1.127)
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Pregunta 14R
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 32,6
PSdeG 15,1
BNG-Nós 5,1
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 18,3
Ciudadanos 2,3
Otro partido 2,7
Ninguno 5,1
N.S. 13,8
N.C. 5,0
(N) (1.127)

Pregunta 15
¿Le gustaría que tras estas elecciones gobernase en Galicia un partido o partidos distintos del que gobierna en la
actualidad o no le gustaría?

Sí, le gustaría que gobernase un partido o partidos distintos 57,9
No le gustaría que gobernase un partido o partidos distintos 30,8
(NO LEER) Le es indiferente 5,9
N.S. 3,7
N.C. 1,7
(N) (1.127)

Pregunta 16
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

0 Con toda seguridad no iré a votar 3,4
1 0,5
2 0,6
3 1,2
4 1,0
5 4,5
6 1,7
7 3,4
8 8,4
9 8,8
10 Con toda seguridad iré a votar 65,4
N.S. 0,6
N.C. 0,4
(N) (1.127)
Media 8,76
Desviación típica 2,41
(N) (1.115)
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Pregunta 17
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

PP PSdeG BNG-Nós En Marea (Podemos, ANOVA, EU,
Equo) Ciudadanos

0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 42,1 27,5 40,0 42,2 37,0
1 2,0 3,1 3,8 1,8 3,6
2 3,4 3,9 5,1 4,2 6,5
3 2,8 6,5 6,4 4,4 7,1
4 2,3 8,2 5,4 4,5 7,0
5 6,6 15,2 12,5 8,5 13,4
6 3,0 8,3 5,4 4,9 5,9
7 4,1 7,1 5,1 5,2 5,9
8 5,9 6,0 5,3 5,3 5,4
9 4,3 2,5 2,4 3,9 1,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 20,1 7,9 3,7 9,8 2,6
N.S. 1,4 2,0 2,4 3,0 2,4
N.C. 2,1 2,0 2,3 2,2 2,0
(N) (1.127) (1.127) (1.127) (1.127) (1.127)
Media 4,06 4,03 3,02 3,43 3,03
Desviación típica 4,18 3,30 3,19 3,69 3,01
(N) (1.087) (1.083) (1.074) (1.068) (1.077)

Pregunta 18
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de octubre de 2012, Ud....?

Fue a votar y votó 84,7
No tenía edad para votar 2,8
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,1
No fue a votar porque no pudo 4,3
Prefirió no votar 4,6
No tenía derecho a voto 0,4
No recuerda 2,7
N.C. 0,4
(N) (1.127)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2012
(1 en P18)
(N=955)

Pregunta 18a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

PP 32,9
PSdeG 25,3
AGE (EU-ANOVA) 5,9
BNG 10,9
UPyD 0,2
PACMA 0,5
Otro partido 2,9
Voto nulo 0,6
En blanco 2,1
No recuerda 9,4
N.C. 9,2
(N) (955)

CIS
Estudio nº3153. PREELECTORAL DE GALICIA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2016. A CORUÑA Agosto 2016

Pág 10



SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2012
(1 en P18)
(N=955)

Pregunta 18aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 32,9
PSdeG 25,3
AGE (EU-ANOVA) 5,9
BNG 10,9
Otro partido 3,7
Voto nulo 0,6
En blanco 2,1
No recuerda 9,4
N.C. 9,2
(N) (955)

Pregunta 18aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2012.

PP 27,9
PSdeG 21,5
AGE (EU-ANOVA) 5,0
BNG 9,2
Otros 3,1
En blanco 1,8
Voto nulo 0,5
No tenía edad 2,8
No votó 9,1
No tenía derecho a voto 0,4
No recuerda 10,6
N.C. 8,2
(N) (1.127)

Pregunta 19
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as de Galicia. Le agradecería me indicara, con respecto a cada
uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y, en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Xoaquín Fernández
Leiceaga

4,6 1,2 2,8 6,4 6,6 9,8 5,5 2,8 1,8 0,4 1,0 53,2 3,5 0,5 (1.127)

Cristina Losada 3,9 1,2 1,8 3,5 3,5 6,1 4,5 1,5 0,6 0,3 0,2 69,1 3,2 0,4 (1.127)
Alberto Núñez
Feijóo

14,7 3,0 5,4 7,7 8,3 12,8 8,3 7,4 10,6 4,4 14,0 1,5 1,2 0,6 (1.127)

Ana Pontón 3,5 1,1 2,8 4,4 5,1 8,3 5,3 2,9 1,9 1,1 1,0 59,2 3,2 0,3 (1.127)
Luis Villares 3,5 0,4 2,0 2,9 3,1 5,7 3,7 2,6 2,8 1,2 1,3 66,1 4,1 0,5 (1.127)

Media Desviación
típica (N)

Xoaquín Fernández
Leiceaga

4,23 2,32 (482)

Cristina Losada 3,93 2,31 (307)
Alberto Núñez
Feijóo

5,18 3,31 (1.090)

Ana Pontón 4,50 2,43 (421)
Luis Villares 4,81 2,74 (330)
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Pregunta 20
¿Y  quién  prefiere  Ud.  que  sea  presidente  de  la  Xunta  de  Galicia  tras  las  próximas  elecciones  autonómicas?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Alberto Núñez Feijóo 37,7
Xoaquín Fernández Leiceaga 7,0
Ana Pontón 3,6
Luis Villares 7,2
Cristina Losada 1,1
Otro/a 1,7
Otras menciones al PSdeG 1,7
Otras menciones al BNG-Nós 0,4
Otras menciones a En Marea 3,5
Otras menciones a Ciudadanos 0,4
Abel Caballero 0,4
Anxo Quintana 0,1
Xosé Manuel Beiras 0,3
David Rodríguez 0,1
José Blanco 0,1
Martiño Noriega 0,1
Gonzalo Caballero 0,1
Ninguno/a 5,5
N.S. 24,4
N.C. 4,6
(N) (1.127)

Pregunta 20R
¿Y  quién  prefiere  Ud.  que  sea  presidente  de  la  Xunta  de  Galicia  tras  las  próximas  elecciones  autonómicas?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Alberto Núñez Feijóo 37,7
Xoaquín Fernández Leiceaga 7,0
Ana Pontón 3,6
Luis Villares 7,2
Cristina Losada 1,1
Otro/a 1,7
Otras menciones al PSdeG 2,3
Otras menciones al BNG-Nós 0,7
Otras menciones a En Marea 3,7
Otras menciones a Ciudadanos 0,4
Ninguno/a 5,5
N.S. 24,4
N.C. 4,6
(N) (1.127)

Pregunta 21
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...?

Fue a votar y votó 87,0
No tenía edad para votar -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,8
No fue a votar porque no pudo 5,0
Prefirió no votar 6,8
No tenía derecho a voto 0,1
No recuerda 0,1
N.C. 0,2
(N) (1.127)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P21)
(N=981)

Pregunta 21a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

PP 29,3
PSdeG 21,5
En Marea (Podemos-ANOVA-EU) 22,6
Ciudadanos 6,7
BNG-Nós 3,2
PACMA 0,8
Recortes Cero-Grupo Verde -
Comunistas da Galiza (Partido Comunista de los Pueblos de España, PCPE) 0,1
Vox 0,1
Otro partido 0,3
Voto nulo 1,1
En blanco 2,3
No recuerda 2,3
N.C. 9,6
(N) (981)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P21)
(N=981)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 29,3
PSdeG 21,5
En Marea (Podemos-ANOVA-EU) 22,6
Ciudadanos 6,7
Otro partido 4,5
Voto nulo 1,1
En blanco 2,3
No recuerda 2,3
N.C. 9,6
(N) (981)

Pregunta 21aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2016.

PP 25,5
PSdeG 18,7
En Marea 19,7
C's 5,9
Otros 3,9
En blanco 2,0
Voto nulo 1,0
No tenía edad -
No votó 12,6
No tenía derecho a voto 0,1
No recuerda 2,1
N.C. 8,5
(N) (1.127)
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Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

Un Estado con un único Gobierno central sin autonomías 12,1
Un Estado en el que las comunidades autónomas tengan menor autonomía que en la
actualidad

13,2

Un Estado con comunidades autónomas como en la actualidad 36,0
Un Estado en el que las comunidades autónomas tengan mayor autonomía que en la
actualidad

23,5

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades autónomas la posibilidad de
convertirse en Estados independientes

8,5

N.S. 4,3
N.C. 2,4
(N) (1.127)

Pregunta 23
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

Se siente únicamente español/a 5,2
Se siente más español/a que gallego/a 3,8
Se siente tan español/a como gallego/a 68,5
Se siente más gallego/a que español/a 15,5
Se siente únicamente gallego/a 5,1
N.S. 0,6
N.C. 1,2
(N) (1.127)

Pregunta 24
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a?

Sí 20,0
No 77,8
N.S. 1,6
N.C. 0,6
(N) (1.127)

Pregunta 25
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 1 al 10, en la
que 1 significa izquierda y el 10 derecha, ¿en qué punto se situaría Ud.?

1 Izquierda 19,2
2 4,5
3 10,0
4 7,6
5 20,9
6 6,7
7 5,7
8 6,6
9 1,2
10 Derecha 11,1
N.S. 3,9
N.C. 2,6
(N) (1.127)
Media 4,79
Desviación típica 2,88
(N) (1.054)
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Pregunta 26
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 al 10,
en la cual el 1 significa el 'mínimo grado de nacionalismo gallego' y el 10 el 'máximo grado de nacionalismo gallego'?

1 Mínimo nacionalismo 23,2
2 3,7
3 6,4
4 4,9
5 24,8
6 7,6
7 7,2
8 7,8
9 1,9
10 Máximo nacionalismo 7,1
N.S. 3,3
N.C. 2,0
(N) (1.127)
Media 4,65
Desviación típica 2,79
(N) (1.067)

Pregunta 27
Podría Ud. decirme, ¿cuál es su lengua materna?

El español (castellano) 30,3
El gallego 45,2
Ambas por igual 23,1
Otra 1,3
N.C. 0,2
(N) (1.127)

Pregunta 28
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si...?

Sí No N.C. (N)
Lo entiende 97,5 2,3 0,2 (1.127)
Lo habla con fluidez 83,5 16,2 0,3 (1.127)
Lo lee 87,9 11,9 0,2 (1.127)
Lo escribe correctamente 63,7 35,8 0,4 (1.127)

Pregunta 29
¿Qué estudios tiene Ud.?

No sabe leer ni escribir (analfabeto/a) 0,6
Estudios primarios incompletos 6,7
EGB primera etapa, ingreso y Certificado de Escolaridad 9,6
EGB segunda etapa, ESO completa, 4º de Bachiller, Graduado Escolar, Certificado
de Estudios Primarios

18,2

Bachillerato/COU/PREU (bachillerato superior, BUP, bachillerato) 15,7
Formación Profesional inicial 0,8
Formación Profesional de grado medio (FP I) 6,1
Formación Profesional de grado superior (FP II) 10,5
Universitarios medios (diplomatura, Arquitectura o Ingeniería técnica, carrera de 3
años)

11,4

Universitarios superiores (licenciatura, grado, máster oficial, doctorado) 20,0
N.C. 0,5
(N) (1.127)
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Pregunta 29a
ESTUDIOS.

Sin estudios 7,3
Primaria 9,6
Secundaria 1ª etapa 18,2
Secundaria 2ª etapa 15,7
FP 17,4
Superiores 31,3
N.C. 0,5
(N) (1.127)

Pregunta 30
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente ?

Trabaja 43,9
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 29,2
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,5
En paro y ha trabajado antes 10,9
En paro y busca su primer empleo 1,0
Estudiante 4,4
Trabajo doméstico no remunerado 6,1
Otra situación, ¿cuál? 0,4
N.C. 0,4
(N) (1.127)

Pregunta 31
Para finalizar, ¿se considera Ud. de...?

Extrema izquierda 0,6
Izquierda 29,2
Centro izquierda 16,3
Centro 17,6
Centro derecha 13,8
Derecha 11,1
Extrema derecha 0,5
(NO LEER) Ninguna 6,3
N.S. 2,0
N.C. 2,5
(N) (1.127)

SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO FIJO
(1 en Tipo)

(N=904)

Pregunta 32
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

Sí, una línea 77,1
Sí, más de una línea 13,9
No 8,4
N.C. 0,6
(N) (904)
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SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en Tipo)

(N=223)

Pregunta 33
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

Sí 77,6
No 22,4
(N) (223)

Pregunta 34
SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

Hombre 46,5
Mujer 53,5
(N) (1.127)

Pregunta 35
EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

De 18 a 24 años 5,7
De 25 a 34 años 11,1
De 35 a 44 años 19,1
De 45 a 54 años 18,1
De 55 a 64 años 16,8
65 y más años 29,3
(N) (1.127)
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